


NOTĂ DE INFORMARE

Subsemnatul Budulan Cristian, consilier superior în cadrul G.F.Rm Vâlcea, serviciul Garda Forestieră Județeană Mehedinți – Gorj referitor la activitatea de organizare și planificare din data de 14.02.2020 ținută de către domnul șef de serviciu dr. ing. Dinucă Nicolae Cătălin la care a participat și domnul director Simionescu Eugen vă fac cunoscute următoarele : la această ședință domnul șef de serviciu Dinucă Cătălin a făcut planificarea activității ce se va desfășura de către consilierii din cadrul serviciului. Când s-a făcut planificarea activității pe care o voi desfășura am fost planificat o zi pentru soluționarea unei sesizări . Domnul director Simionescu Eugen i-a reproșat pe un ton ridicat și agresiv domnului Dinucă Cătălin că ce face Budulan 2 zile la o sesizare. I-am comunicat că nu am 2 zile ci numai o zi pentru întocmire notei de constatare la ocolul respectiv, dar acesta nu m-a luat în considerare răspundându-mi pe un ton agresiv. I-am solicitat domnului director Simionescu Eugen să facă dînsul planificarea activității mele că vă voi conforma. Pe toată durata ședinței domnul director Simionescu Eugen a avut un comportament în totală discordanță cu un funcționar public adresând cuvinte jignitoare domnului Dinucă Cătălin ca :nesimțit, ce bă tu ești buricul pământului, că îi va da calificativul nesatisfăcător și nu are decât să-l dea în judecată. Domnul director Simionescu Eugen a mai făcut afirmația că domnul Dinucă Cătălin are un salariu mare de 7000-8000 de lei și nu merită acest salariu. Domnul director Simionescu Eugen a mai avut un comportament asemănător când se desfășura activitatea de control tematic la Ocolul Silvic Motru și subsemnatul preluam suprafețe de fond forestier ce făceau obiectul Legii 46/2008,art.16. Atunci mi s-a interzis de către domnul director Simionescu Eugen să mai particip la preluarea suprafețelor sub pretextul ca s-au preluat deja destule suprafețe. Pentru care dau prezenta notă de relații la solicitarea domnului consilier superior Ilie Daniel și a domnului consilier superior Dumitra Vasile din cadrul Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor , Direcția Corp Control Integritate și Anticorupție pe care o dau susțin și semnez.

03.12.2020

ing Budulan Cristian


Nota de relati.

Susnumatul Ricu Titescu, Consilier superior in cadrul Partii Federale Judetene Mehedinti - Gorj, la solicitarea domnului Consilier ilie David si Dumitru Vanta din cadrul Ministerului Medicinii Apelor si Padurilor, Directia Corp Control Integritate si Anticoruptie, dau prezenta nota referitoare la modul de desfasurare a sedintei de lucru tinuta de seful de serviciu Stancu Nicolae Catalin, in data de 14.02.2020.

Aspectele pe care ni le amintesc sunt urmatoarele:

- A participat si domnul director Siniarscu Eugen din cadrul G.F. Ram Valea, acesta a avut o atitudine extern de ostila, fat de seful de serviciu, cu un comportament fizic la adresa acestuia invocand anum aspecte referitoare la faptul ca de la aceea data daunt va face pozant de activitate pentru personalul Partii Federale Judetene Mehedinti - Gorj, ca-i va da calificativ nesatisfacator la evaluare. Domnul Director. Siniarscu Eugen, a lausat si tema ca ne aplecata putuera in gaba

de către oarecui stăruie a proprietății de fond
ferestre aparținând persoanelor fizice, pentru care
nu sunt încheiate contracte de prestații servicii
utilitate, acționându-se pe calea de execuție
la fond „Împreună cu Direcția Județeană
de Servicii Publice”.

Pentru mai multe detalii o dau, o scriu
și o revin.

03. 12. 2020

Ing. Căminariu
